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Notulen ledenvergadering 16-3-2023    Aanvang 19.30 uur 
Aanwezig: Michael, René, Ed, Franz, Ben Korner, Eelco, Thijs, Marjolein, Johan, Ben, Herre, Kenny, 
Edwin, Judith, Louk, Eric, Hil, Marco, Peter, Stef 
Afwezig mk: Ron, Florian, Frerik, Genno 
Afwezig zk: Gerard 
 

 

 1: Opening en mededelingen  

 

Vergadering wordt geopend om 19.30 uur. De agenda wordt definitief  

vastgesteld. 

Ed meldt dat oud-voorzitter Harry van den Akker is overleden, namens de  

vereniging is er een condoleancekaart naar zijn adres gestuurd. 

 

 2: Ingekomen stukken 

Ben Korner  – aanmelding voor vacature in bestuur 

Thijs  – aanmelding voor vacature in bestuur 

Marco  – diverse punten (zie verderop in agenda) 

Email van KNRM dat Jacob Tas (directeur KNRM) ons station komt bezoeken op  

donderdag 13 april.  

 

 3: Notulen ledenvergadering 3-3-2022  

Hil geeft aan dat haar achternaam verkeerd geschreven is. Dit wordt in de  

notulen aan gepast. Verder geen op- of aanmerkingen en worden de notulen 

 van 3-3-2022 vastgesteld. 

 

4. Huishoudelijk regelement 

Geen aanpassingen, alleen de namen van de bestuursleden moeten door de  

bestuurswissel aangepast worden. 

 

5: Pakken Plan 

- Wisselingen van gestopte leden naar nieuwe leden 

- 1 nieuw pak toegevoegd (Eelco) 

- Kenny stopt met de pakken commissie ivm verhuizing. Louk vervangt. 

- Maten zijn gevraagd voor zomerpakken. Thijs gaat deze pakken regelen 

en bestellen. 

- Vizieren van de helmen zijn een aandachtspunt, meldt als we er een 

verliezen (ze klikken iets te makkelijk los tijdens het varen) 

 

 6: Update diverse commissies  

• Ons contactpersoon bij de gemeente Edam-Volendam Rob Zandbergen is  

uit dienst bij de gemeente Edam-Volendam. Rob wordt 

vervangen door Sander Schaepman. Ed plant z.s.m. een 

introductie met Sander en het nieuwe bestuur. Louk geeft 

aan dan ook mee te willen i.v.m. zijn contact met de 

gemeente over de Volendammer kermis. 

 

▪ Werkgroep Dijkverzwaring  

– Wij hebben een directe lijn met de Alliantie Markermeerdijken, 

die ons bijstaat waar nodig 
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▪ Maaibeheer 

– Fontijnkruid gebied blijkt groter te worden en ook verder 

vanuit de kant. 

– Net als het jaar ervoor 1x gemaaid in 2022 – maar zou laatste 

keer zijn i.v.m. budget 

– Nog geen structurele oplossing – wordt 30 maart weer besproken 

▪ Platform Ijsselmeergebied 

– 4 vergaderingen hebben plaatsgevonden. Eric heeft regelmatig de 

veiligheid op onze meren aan de orde gesteld 

▪ RvR Amstelland / Zaanstreek (Ed) 

– Wij blijken een goed voorbeeld van zelfredzaamheid te zijn. 

Verder weinig toegevoegde waarde voor ons station 

 

• Boot 

– Boot is technische in orde. 

– Boot heeft reguliere onderhoudsbeurt gehad. 

 

• Trailer 

– De spanning van de tracks / rupsen zijn weer afgesteld. 

  

• Gebouw 

– Pakken droog installatie is nu airco/verwarming. Ook in de 

manschappenruimte boven is nu Verwarming/airco aanwezig. 

 

• Social media/Website: 

 

– Van de website loopt het ondersteunings contract af, de software 

leverancier stopt met ondersteuning van de door ons gebruikte versie. 

Er wordt nu een nieuwe site gebouwd in WordPress. Ander software 

pakket met betere ondersteuning richting de toekomst. 

– Media commissie is lekker op stoom 

– We hebben een filmpje gemaakt en deelgenomen aan een actie “wat 

vrijwilligers werk je doet” – kans op de hoofdprijs 15.000 Euro 

– Donatie link met KNRM loopt goed. 

– Crowdfunding campagne in voorbereiding voor communicatieset 

– Nieuwsbrieven lopen prima – speciale dank aan Hil. 

– Judith heeft aangegeven te willen helpen bij het beheren en 

onderhouden van de Website  

 

Bijzondere rollen:  

• Pakken onderhoud en reparaties – Kenny/Thijs. Louk vervangt Kenny. 

• EHBO materialen onderhoud – Marco 

• Verenigings-pot – Frerik (vervanger nodig!) Herre vervangt. 
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• Gebouw onderhoud (buiten) – Allen 

• Donateurscommissie – Ben + Hil + Rene 

 

 

 7: Ingebrachte punten van de leden  

1. 2x per jaar schoonmaak/opruimdag begin en einde seizoen: er word 
2x per jaar een klusdag ingepland. 

2. Steiger opbouwen dit wordt 15 april gedaan, Marco stuurt hiervoor 
een uitnodiging. 

3. Pand schoonmaken binnen en buiten: Dit word/werd al gedaan 1x per 
maand, dit was niet bekend bij lid die dit punt inbracht. 

4. Zolder opruimen: Technische dienst tijdens klusdag. 
5. Kastjes binnen opruimen: was al gedaan door Michael. 
6. Toilet schoonmaken: Wordt sinds paar maanden al minimal 1x per 

maand gedaan. 

7. Boot schoonmaken, besloten wordt dit te doen na elke oefening en 
inzet. Zo houden we het materieel netjes. 

8. Zonnepanelen schoonmaken: Tijdens de klusdag wordt dit opgepakt. 
9. Trap schoonmaken: tijdens klusdag met hoge druk spuit. 
10. Straatwerk herstellen, Peter gaat die met klusdag oppakken. 

11. Afvoer airco’s Marco gaat dit met gebouw beheer in orde maken. 

 

 

 8: Bestuursleden en vacature bestuur 

Franz en Ed treden af en zijn niet herkiesbaar. 

Omdat er 2 vacatures zijn in het bestuur en er 2 aanmeldingen waren voor  

het bestuur, worden Ben en Thijs automatisch gekozen voor een rol in het 

bestuur. De rolverdeling wordt door het bestuur in een aparte vergadering  

vastgesteld. Ed en Franz worden met een bos bloemen bedankt voor hun  

jarenlange inzet 

 

 9: Financiën 

– In verband met de gestegen kosten voor onze vrijwilligers (brandstof 

en dergelijke) om te komen oefenen en of reageren op een alarmering, 

is er door het bestuur besloten de contributie voor 2023 vast te 

stellen op € 0,- (nul euro) 

– René geeft toelichting op de financiële stukken. De kascommissie 

adviseert de leden tijdens de algemene ledenvergadering (ALV) 

om  decharge  te verlenen aan het gehele bestuur. Deze wordt 

verleend door de leden. 

– Hil vraagt of wij als vereniging ook geld moeten reserveren voor als 

de vereniging op houdt met bestaan en alles weer in oorspronkelijke 

staat moet herstellen. Denk hierbij aan het slopen van het pand en 

het verwijderen van de hellingbaan. René gaat die onderzoeken. 

– Louk heeft 2x kascommissie gedaan en dient vervangen te worden. 

Frerik stond op reserve en gaat de kascontrole 2024 met Edwin 

uitvoeren. Stef is in 2024 reserve kascontrole. 
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10: Update meerjarenplan 

 

▪ Fondswerving, projectbasis en structureel 

▪ Promotie van ons station, media en omgeving 

▪ Teamgeest onder de leden 

▪ Professionaliseren van onze operaties,  

▪ Toekomst van ons station (KNRM lage prio) 

 

Alle vinkjes staan op groen. Doelen zijn behaald. 

 

11: Verenigings pot (Frerik) 

Frerik heeft ivm drukte geen update kunnen geven. Frerik heeft ook  

aangegeven het te druk te hebben om de verenigingspot bij te houden. Herre  

heeft aangeboden dit van hem over te nemen. 

 

12: Rondvraag  

 

– Louk: Bij KNRM word een persoon boven de 45 1x per 3 jaar opgeroepen 

voor een sportmedische keuring. En onder de 45 1x per 5 jaar. Bij ons 

is dit niet het geval. Ben gaat in zijn medische kring navragen of 

iemand dat kosteloos voor ons wil doen. De secretaris neemt contact 

op met KNRM voor uitleg/kosten. 

– Hil: Deelt flyers (vrijwilligerswerving en donateur werving) uit met 

de vraag of elk lid deze met vrienden, buren of kennissen wil delen. 

– Edwin: Vraagt hoe het nu gaat met Johan Buijs, hij heeft gehoord dat 

hij erg ziek is. Ed verteld dat hij ongeneselijk ziek is en dat er 

door de brandweer een aanvraag is gedaan voor een koninklijke 

onderscheiding om hem te eren voor zijn vrijwillige inzet bij diverse 

clubs, deze heeft hij inmiddels ook gekregen, Michael en Ed zijn bij 

de uitreiking aanwezig geweest.  

– Edwin: De koelkast/vriezer wordt erg slecht en verbruikt veel 

energie. Moet deze niet eens vervangen worden? Peter gaat op zoek 

naar een andere koel/vries kombinatie 

Ed sluit de vergadering om 21.37 uur. 


